
〈保護者のご意見から抜粋〉

・先生達にとても感謝しています。

・楽しい時間を過ごせているようです。

〈保護者のご意見から抜粋〉

・言葉の問題で理解しにくいときがある。

〈保護者のご意見から抜粋〉

・算数は苦手みたいで話さないですが、最近漢字

を覚えるのが嬉しいようで習った漢字を教えてく

れます。

令和６年度　名古屋市立笹島小学校・中学校 教育アンケート結果

　昨年末の11月・12月に実施した「学校教育に関するアンケート」につきまして、多くの保護者の方

から回答をいただきました。ご多用のところご協力いただきありがとうございました。児童生徒のアン

ケート結果と合わせてご報告させていただきます。

　　※グラフは、１番左（青色）、「良くあてはまる、とても良い」

　　　　　　　　左から２番目（赤色）、「ややあてはまる、良い」

　　　　　　　　左から３番目（黄緑）、「あまりあてはまらない、あまり良くない」

　　　　　　　　左から４番目（黄）、「全くあてはまらない、良くない」となっています。

・わかりやすくゆっくり説明してくれるからあり

がたいです。

・先生との関係や友達との関係も良好な様子で話

してくれるのですが、毎朝「行きたくないー」と

いいながら登校しています。下校後は楽しかっ

た！と帰るので親としてどうとらえたらいいか悩

ましいです。

・相手によって少し恥ずかしい時もあるみたいで

すががんばってしています。

・一番下の子はあまり挨拶しないように思いま

す。旗当番の時もする子としない子の差が大きい

です。

・促せば出来ますが自分からはあまり挨拶しよう

としません。

72%

55%

61%

24%

40%

29%

4%

4%

10%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

小学生

中学生

１．学校は楽しいと感じている
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２．授業は分かりやすく楽しい
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３．あいさつができているか
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〈保護者のご意見から抜粋〉

・毎日の宿題は自ら取り組むことができている。

・家庭学習は少しずつ習慣付いてきました。

・全く勉強していません…。

〈保護者のご意見から抜粋〉

〈保護者のご意見から抜粋〉

〈保護者のご意見から抜粋〉

・お友達にアイデンティティを否定されるような

発言をされたことで、自分はそのような発言をし

てはいけないということを学んだようです。

・家ではできるだけ自分の力で友達との問題等を

解決するようにアドバイスしています。

○いろいろな活動に取り組んでくださり、ありがとうございました。

○困っている時の手厚いフォロー体制に親子共々、色々助けてもらい、大変感謝しています。ありがと

うございます。

　たくさんのご意見、誠にありがとうございました。更に子どもたちが生き生きと楽しい学校生活を送

ることができるように、いただいたご意見を来年度に生かしていきたいと思います。

６その他〈保護者のご意見から抜粋〉

・運動会や文化祭で中学生すごいね！あんな風に

なりたい？と聞くと「うん！なりたい！」と言っ

ています。

・日頃は上級生との絡みがあまりないため、様子

をみていると敬う事ができていない気がします。

一年生の子には気にかけている姿は感じます。

・最上級生なのだから、６年生だから、と言わ

れ、自立、お手本となるよよう〜と言われること

に激しく抵抗します。

・学校で起きた事を本人に聞いてもあまり教えて

くれないので、先生方が学校での様子を教えてく

ださるのでとてもありがたいです。

・早退時などいつも声かけしてくださりありがと

うございます。子どもからも元気がないと先生か

ら声かけてもらえるなど、気にかけて下さってる

様子があり、感謝しています。
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４．家庭学習に取り組めている
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６．小学生～中学3年生が同じ学校で生活す

ることを通して、上級生と下級生とのより良

い関係が作られているか
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７．子供のことについて共通理解を

図っているか
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５．互いの個性や価値観を認め合うこ

とができているか
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